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’ [lpaBuna urpbl:

3a npaBunbHbIN oTBeT — 1 dann.




’ [TpoBepum 3HaAHUA?




’ 1) KBagpaTHbIM YypaBHEHUEM
Ha3bIBalOT ypaBHEeHMe BMAaA ..

T\ OtBeT: ax?’+bx+c=




2) Kak HasbiBaloTCA KO3dhPULMNEHT
KBagpaTHOro ypaBHeHuUs

axX?+bx+c=07?

a — ... nepebiu KO3ghpuyueHm

D — ... emopoii koaghpuyueHm

‘ C — ... CBO60O0HbIU YneH




3) Kakume n3 gaHHbIX ypaBHEHUN
ABNAKOTCA KBagpaTHbIMN?

a) 3x+x°=0; n) x°+ 8+ 1=0;
6) 2x —5=4; e) x°—9 = 0;

B) —3x°+ 2x —5=0; k) 5x“=0;

r) 2x°—7=0; 3) x+2=0

k OtBeT: a, B, I,L O, e,



4) 3anuwunTte KodadhdpuumeHTbl KBagpaTHbI
ypaBHEHUN

e e

-9x+4=0
2 3x—-x°—10=0
3 —x?+1-8x=0
4 —4x?+5x =0
5 6x>—30=0

6 Ox2=0




OTBeTLI:

e |20

-9 +4=0 5 -9
2 3x—x°-10=0 -1 3 -10
3 —x?+1-8x=0 -1 -8 1
4 —4x?+5x =0 -4 5 0
S 6x°—30=0 6 0 -30
6 Ox?=0 9 0 0

N



5) BoccTtaHOBUTe KBagpaTHOe ypaBHEHUE
Nno ero KoadppuumeHTam

Ne a D C YpaBHeHuUe
1 3 -2 4

2 1 3 | -25

3 2 -1 -3

4 5 -6 0

5 8 0 10

6 -7 0 0




OTBeTbI:

Ne a D C YpaBHeHuUe
1 3 -2 4 x?-2x+4=0
2 1 3 | -25 x°+3x—25=0
3 2 -1 -3 2x>—x—3=0
4 5 -6 0 bx?—6x =0
5 8 0 10 8x? +10=0
6 -7 0 0 —7x°=0




’ 6) HenonHbIM KBagpaTHbLIM
YPaBHEHNEM
Ha3bIBAalOT YypaBHEeHMe BUaa ..

2K 2,  OTBeTbl x2=0

N

F

4 ax? + bx =(
N

ax’?+c=0




/) [aHHble ypaBHeHUs pa3deunte
Ha MOJIHbIe N HerNOJIHbIE:

a) W2 =0; r) X2+ 4x = 0;
) 3x + X2+ 1=0; o) 2x%+ 5x -7 =0;
B) 2X°— 32 =0; e) 12—x°+3x=0

N



OTBeTbI:

Hoanuwie: Henonnwte:
6) 3X + X2+ 1=0; a) 9x< = 0;
1) 22+ By —7 =0 B) 2x°— 32 =0;
e) 12—x2+3x =0 r) X+ 4x=0

N



’ 8) HanuwwuTte chopmyny
BbIYMCIIEHUA ANCKPUMUHAHTA
KBagpaTHOro ypaBHeHMUS

e OtBer: D =Db?-4ac




’ 9) Bbluncnute ANCKPUMUHAHT

KBafjpaTHOro ypaBHeHUS
x°—31x—-6=0

=

2 A a) 1129 B) 793
ok

6) 919 r) 1003

.

\ OTtBeT. a) 1129




10) Kakasi 3aBUCUMOCTb MeXAy 3HaKi
ANCKPUMMUHAHTA U KOJNTIMYEeCTBOM
pelweHnn KBaapaTHOro ypaBHeHuUsA"

® ecnu D > 0, mo ypasHeHUe uMmeem 08a KOPHS
® ecnu D = 0, mo ypasHeHUe umMmeem 00UH KOpPEeH

® ecnu D <0, mo ypagHeHuUe KopHell He uMmeem

N




11) 3anuwunTte hopmyny KOpHen ypaBHEeHU

ecnu D > 0.
o-? AN ?:.-,
@‘

OTBeThbI:




’ 12) PewnTe ypaBHeHUS

a) x°=9
0) x°—10x=0

B) 27+ 3x*=0

r)bx°—6x+1=0

N



OTBeThI:
a) x,;,=-3; x,=3
0) x;,=0, x,=10
B) KOpPHeil HeT

r x;=02;, x,=1



’ O uerume ceo

NMocuuntanTe KonmnyecTBO SannoB




’ O ugrume ceo

«2» - 0-3 6bannos
«3» - 4-6 bannos
«4» - /-9 bannos
«5» - 10-12 6annos

N



Pedonekcusa. Utor ypoka:

o0 | A poBoneH (goBonbHa) cBoen paboT¢
QS Ha YpoKe, y MeHsi MHOro 6annos.
. . ‘..IIII
.‘\h_xh #__//

Y meHs1 mano 6annoB, NOTOMY 4YTO
Ha ypoKe MHe ObIfio TPYyAHO.




YpPOK OKOH4Y€eH




Llenu ypoka:

® Obpa3oBaTtenbHble:

- NOBTOPUTb NPOMAEHHbLIN TEOPETUYECKUIA MaTepuarn: 3akpenuTb Ch
PELLEHUS KBaAPaATHbIX ypaBHEHNIN (NOSHbIX U HEMOSHbIX);

- MPOBEPUTb YMEHME YYaLLMXCS pellaTb KBagpaTHble YPaBHEHUS;

® BocnutaTtenbHbIe:

- BOCIUTaHUNE pr,EI,OJ'II-O6I/IF|, dKKYpaTtHOCTWN, 4YeCTHOCTWN, WUHTEP
npeamMeTy,

- pacLuMpeHue Kpyrosopa.

® PasBuBaroLwime:

- pa3sutne namMmdaTm, BHMUMaHun4, NNormkn, mMmatTemMmatn4eCckoro mMmblLurieH

AN



